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OnBuy intră pe 8 piețe noi
după o creștere puternică în
UE, deschizând noi oportunități
pentru retaileri

Marketplaceul de cashback OnBuy se lansează în Suedia,
Norvegia, Danemarca, Polonia, Ungaria, România, Cehia și Elveția 

Performanță solidă în primele 12 piețe, cu o creștere trimestrială a
vânzărilor de 152% și o creștere de 300% a vizitelor lunare medii
în a doua jumătate a anului 

Extinderea indică un interes tot mai mare al retailerilor europeni
pentru marketplaceuri echitabile, care nu concurează cu partenerii
lor 

Noile piețe înregistrează tracțiune timpurie, cu o creștere de 374%
în faza beta 

OnBuy, marketplaceul de cashback cu cea mai rapidă scalare din
Europa, șia extins prezența la 21 de țări europene, lansând opt noi
piețe și deschizând înscrierea retailerilor în Suedia, Norvegia,
Danemarca, Polonia, Ungaria, România, Cehia și Elveția.

Această mișcare se bazează pe rezultatele puternice obținute în
primele 12 piețe europene ale OnBuy, care continuă să înregistreze o
creștere trimestrială de 152% a vânzărilor și o creștere semnificativă
a audienței. Performanța confirmă tendința europeană în direcția
marketplaceurilor care sprijină retaileri, în loc să concureze cu ei. 
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Prima etapă de extindere a validat forța abordării inovatoare a
OnBuy. Combinația dintre taxe transparente, un model fără
competiție directă și un program de cashback de top a generat un
nivel ridicat de implicare a clienților și o creștere a achizițiilor
recurente — beneficii remarcate rapid de retaileri. 

Cele opt noi piețe au înregistrat o creștere trimestrială de 374% în
faza beta, indicând o cerere puternică pentru un marketplace care
oferă protecție a marjei pentru retaileri și valoare reală pentru clienți. 

Cas Paton, CEO și Fondator OnBuy, declară:

„În întreaga Europă, retailerii caută noi moduri de a opera. Sunt tot
mai frustrați de marketplaceurile care concurează cu ei, le reduc
marjele sau schimbă regulile jocului. OnBuy demonstrează că o
abordare diferită funcționează - iar creșterea noastră o arată clar. 

Suntem singurul marketplace care oferă clienților recompense reale
în numerar la fiecare achiziție. Acest lucru crește frecvența achizițiilor
repetate, ridică valoarea pe termen lung a clientului și oferă
retailerilor un avantaj competitiv încă din prima zi - un avantaj pe
care nu îl primesc în altă parte. 

Această nouă etapă a extinderii ne apropie de construirea unui
marketplace cu adevărat paneuropean, fundamentat pe
corectitudine, transparență și creștere. Pentru retaileri, este un
moment oportun pentru a se poziționa înaintea pieței, pe măsură ce
transformăm peisajul comerțului electronic.”

Pe măsură ce retailerii caută canale care permit o creștere scalabilă și
profitabilă, OnBuy se evidențiază ca marketplaceul european de
cashback: clienții primesc cashback utilizabil instant la fiecare
achiziție, iar retailerii beneficiază de un mecanism integrat de
loializare care stimulează vânzările recurente. 

Retailerii care se alătură rețelei europene OnBuy beneficiază
de:

Acces rapid la peste 35 de milioane de cumpărători europeni 

Un model echitabil, fără competiție directă 

Taxe clare și politici transparente 

Un motor fiscal automatizat care simplifică vânzarea
transfrontalieră 

Loialitate generată prin cashback, care crește achizițiile repetate 



Cu OnBuy activ în 21 de țări și cu o adopție a consumatorilor în
accelerare, extinderea marketplaceului european de cashback
reprezintă o oportunitate pentru retaileri de ași crește vizibilitatea, a
capta cerere nouă și a se dezvolta pe o platformă care provoacă
status quoul. 

Retailerii care doresc avantajul primului intrat pe marketplace‑ul cu
cea mai rapidă creștere din Europa se pot înregistra azi aici.
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Despre OnBuy

OnBuy este unul dintre marketplaceurile online cu cea mai rapidă creștere din Europa și
primul din lume care oferă clienților cashback utilizabil instant la fiecare achiziție. 

Fondat în Regatul Unit în 2016 de Cas Paton, OnBuy sa consolidat ca un brand tech
challenger dedicat sprijinirii creșterii afacerilor. Platforma nu deține stoc și nu concurează
niciodată cu retailerii săi, oferind în schimb taxe corecte, politici transparente și
instrumente performante pentru extindere transfrontalieră. 

Cu milioane de produse din categorii precum electronice, jucării, beauty, home & garden
și mii de vânzători de încredere, OnBuy se extinde rapid în Europa, oferind valoare reală
clienților și transformând piața marketplaceurilor. 
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